

## به دنبال جذب سرمایه‌گذاری در روستاها هستیم

معاون رئیس‌جمهور در امور توسعه روستایی با اشاره به نقش روستاها در تولید ناخالص داخلی، گفت: تلاش کرده‌ایم با برنامه‌ریزی، زمینه جذب سرمایه‌گذاران به مناطق روستایی را فراهم کنیم. عبدالکریم حسین‌زاده معاون رئیس‌جمهور در امور توسعه روستایی و مناطق محروم کشور در گفتگو با مهر، با تأکید بر ضرورت سرمایه‌گذاری هدفمند در مناطق روستایی، گفت: سرمایه‌گذاری در مناطق روستایی به‌عنوان یکی از محورهای اصلی نظام برنامه‌ریزی کشور، مغفول مانده است. او بیان کرد: ما همواره تلاش کرده‌ایم با برنامه‌ریزی‌های اساسی، زمینه جذب سرمایه‌گذاران به این مناطق را فراهم کنیم، چراکه روستاها دارای ظرفیت‌ها و استعدادهای بالایی هستند و بخش قابل‌توجهی از نیازهای کشور از طریق آن‌ها تأمین می‌شود. او با اشاره به سهم ناکافی روستاها از بودجه ملی، افزود: حدود ۲۹ درصد تولید ناخالص داخلی در روستاها اتفاق می‌افتد که باوجود این نقش مهم روستاها در تأمین منابع کشور، سهم آن‌ها از بودجه کشور متناسب با این ظرفیت‌ها نبوده است.
باین‌حال، در سال جاری سرمایه‌گذاری‌های اساسی پیش‌بینی شده که در کنار مشارکت‌ها و هماهنگی‌های صورت‌گرفته میان وزارت اقتصاد و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و معاونت روستایی می‌توان با استفاده از ظرفیت تسهیلات اشتغال، تحولی در این حوزه ایجاد کرد تا حداکثر سرمایه‌گذاری را در مناطق روستایی داشته باشیم. حسین‌زاده تصریح کرد: امیدواریم با بهره‌گیری از ظرفیت‌های موجود در حوزه تحصیلات و اشتغال، بتوانیم سرمایه‌گذاری مؤثری را در مناطق روستایی رقم بزنیم. این روند با همکاری میان دستگاه‌های مسئولی و دستگاه‌های وظایف مشخص دنبال می‌شود تا شاهد بهرهوری حداکثری در این مسیر باشیم.

## برگزاری انتخابات تمام الکترونیک در دستور کار دولت

معاون سیاسی وزیر کشور با اشاره به تقویت زیرساخت‌های فنی و امنیتی لازم برای اجرای انتخابات تمام الکترونیک گفت: این موضوع موجب افزایش دقت، سرعت شمارش آرا، کاهش تخلفات و تسهیل دسترسی مردم به فرآیند رأی‌گیری خواهد شد.

به گزارش فارس، علی زینی‌وند از تنوین و اجرای برنامه‌های تحولی در حوزه تقسیمات کشوری و نظام انتخاباتی در سال ۱۴۰۴ خبر داد و گفت: حوزه تقسیمات کشوری معاونت سیاسی باهدف به‌روزرسانی ساختارها و پاسخ به نیازهای روز، برنامه‌هایی گسترده در زمینه اصلاح تقسیمات کشوری، ارتقای نظام انتخاباتی، ساماندهی نقاط جمعیتی و بررسی مسائل نوظهور تقسیماتی را در دستور کار قرار داده است. این اقدامات در قالب کارگروه‌های تخصصی و طرح‌های ملی پیگیری می‌شود تا با درنظرگرفتن ابعاد اجتماعی، اقتصادی و جغرافیایی کشور، مدیریت بهینه‌تری بر ساختارهای موجود اعمال شود. وی با اشاره به بازنگری در حوزه‌های انتخابیه افزود: کارگروه ویژه ساماندهی حوزه‌های انتخابیه با تمرکز بر عواملی مانند رشد جمعیت، تغییرات دموگرافیک، الزامات قانونی و متناسب‌سازی تعداد نمایندگان با جمعیت هر حوزه تشکیل شده است. هدف از این اقدام افزایش عدالت انتخاباتی و ارتقای کارآمدی نظام نمایندگی در مجلس شورای اسلامی است. زینی‌وند تنوین لایحه جامع تقسیمات کشوری را از مهم‌ترین اولویت‌های سال جاری معاونت سیاسی عنوان کرد و گفت: این لایحه باهدف به‌روزرسانی قوانین مربوط به تقسیمات کشوری و ایجاد ساختاری کارآمدتر برای مدیریت استان‌ها، شهرستان‌ها و شهرها، مراحل بررسی و تنوین خود را طی می‌کند. در این چارچوب، کارگروه‌های تخصصی با بررسی شاخص‌هایی نظیر توسعه زیرساخت‌ها، شرایط جغرافیایی، تراکم جمعیت و نحوه خدمات‌رسانی، چارچوبی جدید برای اصلاح تقسیمات آراته خواهند داد. معاون سیاسی وزیر کشور در ادامه اظهار داشت: ساماندهی نقاط جمعیتی نیز در دستور کار قرار دارد.

در این طرح، روستاها و سایر نقاط جمعیتی کشور بر اساس شاخص‌های قانونی بررسی می‌شوند تا نقاط ضررضروری حذف یا ادغام و منابع بهینه‌تر توزیع شوند. همچنین فرآیند ارتقای روستاها و ایجاد شرایط به شهر، باهدف کاهش شکاف خدماتی میان مناطق شهری و روستایی تسهیل خواهد شد. وی با اشاره به وظایف قانونی وزارت کشور در حوزه نام‌گذاری جغرافیایی گفت: کارگروه نام‌گذاری باهدف اصلاح نام‌های غیرمتعارف، تعیین نام برای مناطق تازه‌تأسیس و هماهنگی نام‌ها باهویت فرهنگی و ملی، فعالیت خود را آغاز کرده و در حال تصمیم‌گیری‌های لازم در این حوزه است. زینی‌وند در بخش دیگری از این گفت‌وگو، با اشاره به برنامه‌های دفتر انتخابات معاونت سیاسی، تصریح کرد: سه محور اصلی شامل «برگزاری انتخابات تمام‌الکترونیک»، «افزایش مشارکت مردمی» و «تقویت حکمرانی محلی» به‌عنوان راهبردهای تحولی در حوزه انتخابات در نظر گرفته شده است. او ادامه داد: انتخابات تمام الکترونیک به‌عنوان یکی از مهم‌ترین تحولات در فرآیند برگزاری انتخابات، موجب افزایش دقت، سرعت شمارش آرا، کاهش تخلفات و تسهیل دسترسی مردم به فرآیند رأی‌گیری خواهد شد. زیرساخت‌های فنی و امنیتی لازم برای اجرای این طرح نیز در حال تقویت است. معاون سیاسی وزیر کشور، افزایش مشارکت مردمی را از اولویت‌های کلیدی در انتخابات ۱۴۰۵ دانست و گفت: ایجاد فضای رقابتی سالم، بهبود فرآیندهای تبلیغاتی، تسهیل ثبت‌نام و رأی‌گیری، و توجه ویژه به افشار مختلف جامعه از جمله جوانان و بانوان، از جمله اقداماتی است که می‌تواند اعتماد عمومی و مشارکت حداکثری در انتخابات را تقویت کند. وی همچنین تأکید کرد: تقویت حکمرانی محلی از دیگر محورهای تحولی ما در انتخابات پیش‌رو است. تمرکززدایی، افزایش اختیارات مدیریتی‌های محلی و شوراها، موجب ارتقای کیفیت خدمات، مشارکت مؤثرتر شهروندان در تصمیم‌گیری‌ها و در نهایت بهبود کیفیت زندگی خواهد شد.

شنبه ۰۶ اردیبهشت ۱۴۰۴ | **سال بیست و یکم** | شماره ۵۱۵۷

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir

## مخالفت باتغییر ساعت رسمی، زنگ خطر جدی برای تأمین انرژی

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در حالی با دو فوریت و یک فوریت لایحه تغییر ساعت رسمی کشور مخالفت کردند که این تصمیم می‌تواند زنگ خطر جدی برای بحران انرژی در تابستان باشد. به گزارش ایرنا تغییر ساعت رسمی کشور موضوعی است که در سال‌های اخیر همواره محل بحث و نظر بوده است؛ تفاوت اصلی که امروز ما نسبت به قبل شاهد آن هستیم این است که در شرایط فعلی ناترازی انرژی در ایران به مرحله بحرانی رسیده است؛ در این شرایط، اهمیت تغییر ساعت رسمی کشور بیش از گذشته شده است. اخیراً دولت لایحه دوفوریتی تغییر ساعت رسمی را در جلسه هیئت دولت تصویب کرد که در صورتی که این لایحه به تصویب مجلس می‌رسید دولت می‌توانست ساعت رسمی کشور را حداکثر یک ساعت به جلو بکشد که این تغییر ساعت رسمی می‌توانست به عبور از بحران انرژی کمکی جدی کند.

**ک مخالفت مجلس با اولویت لایحه تغییر ساعت رسمی**
اهمیت تصویب این لایحه به حدی بود که دولت آن را به‌صورت دوفوریتی به مجلس ارائه کرد؛ در لایحه‌های دوفوریتی ظرف ۲۴ ساعت پس از تصویب اولویت در مجلس و بررسی در کمیسیون لایحه مذکور در صحن علنی مجلس بررسی می‌شود، ولی نهایتاً نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی روز چهارشنبه سوم اردیبهشت‌ماه با دو فوریت و یک فوریت بررسی این لایحه مخالفت کردند و بنا شد که این لایحه به‌صورت عادی در مجلس بررسی شود. بررسی لایحه به‌صورت عادی این گونه است که ممکن است زمان طولانی یک لایحه یا طرح در کمیسیون تخصصی در نوبت بررسی قرار گیرد، در این صورت با توجه به بحران انرژی که امروز شاهد آن هستیم دیگر عملاً بررسی این لایحه در مجلس بی‌نتیجه خواهد بود. در لایحه دولت، برخلاف رویه گذشته که تغییر ساعت رسمی کشور به‌صورت سالانه و الزام‌آور انجام می‌شد در اختیار و انعطاف لازم برای تصمیم‌گیری متناسب با شرایط واقعی کشور، به دولت واگذار می‌شد. این تصمیم نهنتها گامی در راستای بهرهوری انرژی است، بلکه جلوه‌ای از حکمرانی مقتدرانه و متناسب با واقعیت‌های متغیر بود. تغییر ساعت در ۷۷ کشور برای کاهش مصرف انرژی اجرا می‌شود. در ایران، توقف آن در سال ۱۳۸۵ مصرف انرژی را ۲.۴ درصد و یکک بار برق را ۲.۵ درصد افزایش داد.

**ک رد فوریت لایحه تغییر ساعت رسمی بدون پیشنهاد جایگزین، زنگ خطر جدی برای بحران انرژی در تابستان را به صدا درآورده است**
در شرایطی که ناتوانی دولت در تأمین برق منجر به خاموشی‌های بهاری شده، رد فوریت این لایحه بدون پیشنهاد جایگزین، زنگ‌خطر جدی برای بحران انرژی در تابستان را به صدا درآورده است؛ با توجه به اهمیت این موضوع پیشنهاد می‌شود مجلس با تشکیل کمیته کارشناسی متشکل از نمایندگان وزارت نیرو و همچنین جوانب فنی و اجتماعی راه‌حلی برای این موضوع در نظر بگیرد.

**ک اهمیت بررسی این لایحه از زبان سخنگوی**

فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت درباره اهمیت این لایحه می‌گوید: بررسی‌های تخصصی نشان می‌دهد تطبیق ساعت کاری اداری با روشنایی طبیعی روز کاهش چشمگیری در مصرف انرژی را به دنبال دارد. بنا بر گزارش شرکت مدیریت شبکه برق ایران، اجرای تغییر ساعت رسمی به طور متوسط روزانه باعث کاهش ۹۰۵ مگاوات صرف‌برق در لوح بار و صرفه‌جویی ۲ هزار و ۵۱۲ مگاوات ساعت انرژی شده است. این میزان معادل ظرفیت تولید یک نیروگاه هزار و ۲۰۰ مگاواتی است. به‌عبارت‌دیگر در صورت استفاده به‌موقع از این ابزار یعنی نور خورشید، می‌توان از هزینه‌های کلان ساخت یک نیروگاه جدید اجتناب کرد.

**ک بررسی‌های تخصصی نشان می‌دهد تطبیق ساعت کاری اداری با روشن‌سنایی طبیعی روز کاهش چشمگیری در مصرف انرژی را به دنبال دارد**

مصطفی رحبی مشهدی سخنگوی صنعت برق نیز پیش‌ازاین با بیان اینکه تغییر ساعت رسمی کشور معادل نیروگاه اتمی هزار مگاواتی بوشهر صرفه‌جویی در مصرف برق به همراه دارد، گفت: مجلس شورای اسلامی در اواخر سال ۱۴۰۱ تصمیم گرفت اختیار دولت در زمینه تغییر رسمی ساعت کشور را در اختیار بگیرد، ازاین‌رو دو سال ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ امکان تغییر رسمی ساعت کشور را نداشتیم. وهاب مکاری زاده مشاور معاون فناوری و نوآوری پژوهشگاه نیرو نیز در گفت‌وگویی بیان کرد: تغییر ساعت کاری در کشور بار شبکه توزیع برق در زمان لوح مصرف بسیار مؤثر است، وقتی بتوان با یک اقدام مدیریتی نیازها را برطرف کرد این اقدام مدیریتی راجحیت دارد؛ بر اینکه بخواهیم نیروگاه‌ها توسعه دهیم و در نظر بگیرد.

مکاری زاده با تأکید بر اینکه بحث تغییر ساعت متناسب با

## رویداد

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir

## مخالفت باتغییر ساعت رسمی، زنگ خطر جدی برای تأمین انرژی



تغییر فصل‌ها از زمان جنگ جهانی اول بوده و به دلیل نبود و کم بود انرژی به اجرا گذاشته شده و در طول زمان‌ها هم اجرا شده و فرآیند تازه‌ای نیست، یادآور می‌شود: در طول سال زمان طلوع و غروب خورشید متفاوت است در نیمه دوم سال زمان طلوع و غروب خورشید دیرتر و نیمه نخست سال زودتر است. برای نخستین‌بار ساعت رسمی در ایران در سال ۱۳۵۶ به‌منظور بهره‌برداری بهتر از روشنایی روز و صرفه‌جویی در مصرف انرژی تغییر پیدا کرد، طبق مصوبه دولت وقت، ساعت رسمی کشور در تاریخ ۴ فروردین ۱۳۵۷ یک ساعت به جلو کشیده شد. این روند اما پس از انقلاب اسلامی، متوقف و اجرائی آن تا سال‌ها به فراموشی سپرده شد؛ اما به دلیل روند مصرف انرژی که از سال ۱۳۷۰ روبه‌افزایش رفت تغییر ساعت رسمی در دولت آقای هاشمی رفسنجانی اجرائی شد. اما در دولت نهم اجرائی تغییر ساعت رسمی کشور متوقف شد؛ اما مجلس هفتم با رد نظر دولت در مصوبه‌ای در مرداد ۱۳۸۶ مقرر کرد ساعت رسمی کشور هر سال در ساعت ۲۲ روز اول فروردین یک ساعت به جلو کشیده شده و در ساعت ۲۴ روز سی‌ام شهریور به حالت قبلی برگردد. این روند ادامه داشت تا این که در مجلس یازدهم، طرحی برای توقف اجرائی قانون تهیه و در اسفند ۱۴۰۱ تصویب شد که در نهایت در اردیبهشت ۱۴۰۲ به دولت ابلاغ شد و دولت سیزدهم آن را اجرائی کرد. موافقان اولویت بررسی تغییر ساعت رسمی در مجلس معتقد بودند که این لایحه فرصتی به دولت می‌دهد که بتواند درباره سقف ساعت کاری و تعطیلات پنجشنبه‌ها و در شرایط اضطرار، آلودگی هوا، ماه رمضان و غیره تصمیم بگیرد. مخالفان اولویت این لایحه نیز تأکید داشتند که دولت می‌تواند ساعت کار ادارات را تغییر دهد و برای این موضوع نیاز نیست که ساعت رسمی کشور تغییر یابد.

**ک موافقان تغییر ساعت رسمی در مجلس چه گفتند؟**
جبار کوچکی‌نژاد نماینده رشت در مجلس در مخالفت با این لایحه با بیان اینکه ضعف مدیریت در حوزه انرژی نباید به‌گونه‌ای باشد که به‌جای اصلاح آن، به تجوی عمل شود که با روح و روان مردم بازی در صحنه اظهار کرد: بنابراین باید بخش اقتصاد اصلاح و وزیر اقتصاد نیز هرچه سریع‌تر معرفی تا منجر به ثبات در بازار شود. غلامرضا میرزایی نماینده مردم بروجرد در مجلس نیز در مخالفت با این لایحه گفت: تنظیم ساعت در اختیار خود دولت است و دولت می‌تواند طبق قانون حضور کارکنان در دستگاه‌های مختلف را تنظیم کند و نیاز به این نیست که لایحه جدید در این باره بیان شود.

**ک مخالفان تغییر ساعت رسمی در مجلس چه گفتند؟**
جبار کوچکی‌نژاد نماینده رشت در مجلس در مخالفت با این لایحه با بیان اینکه ضعف مدیریت در حوزه انرژی نباید به‌گونه‌ای باشد که به‌جای اصلاح آن، به تجوی عمل شود که با روح و روان مردم بازی در صحنه اظهار کرد: بنابراین باید بخش اقتصاد اصلاح و وزیر اقتصاد نیز هرچه سریع‌تر معرفی تا منجر به ثبات در بازار شود. غلامرضا میرزایی نماینده مردم بروجرد در مجلس نیز در مخالفت با این لایحه گفت: تنظیم ساعت در اختیار خود دولت است و دولت می‌تواند طبق قانون حضور کارکنان در دستگاه‌های مختلف را تنظیم کند و نیاز به این نیست که لایحه جدید در این باره بیان شود.

## بدون مشارکت مردم بحران آب قابل حل نیست



مسکن و راه و شهرسازی نیز آسیب وارد می‌کند. به ریل‌ها، جاده‌ها، فرودگاه‌ها و پل‌ها آسیب وارد می‌کند.

**ک برای مصرف بهینه به مردم آگاهی‌بخشی کنیم**

نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: همواره تأکید مقام معظم رهبری استفاده از ظرفیت‌های مردمی بوده است. رئیس‌جمهور نیز بر این امر تأکید داشتند. هر کجا از مردم کمک خواستیم و مردم پای‌کار آمدند موفق شدیم. تا بحران‌ها را حل کنیم، بحران آب نیز بدون مشارکت مردم

## ایران به‌دنبال ساخت سلاح هسته‌ای نیست

امام جمعه موقت اصفهان تأکید کرد ما به‌دنبال ساخت سلاح هسته‌ای نبوده و بنسبتیم زیرا سلاح ما، ایمان و توکل به خداوند بلندمرتبه‌است.

به گزارش ایرنا، ججتا‌الاسلام والمسلمین سیدمجتبی میرالدین‌زاده که خطبه‌های نماز جمعه این هفته اصفهان در صحنای بزرگ این شهر با بیان اینکه دشمن جرات رویارویی مستقیم با کشورمان را ندارد، گفت: آمریکا با وجود تهدیدهای لفظی، می‌داند که ایران کشوری قدرتمند و دارای اراده الهی است.

او با اشاره به فرموده رهبر معظم انقلاب درباره مذاکرات غیرمستقیم جاری بین کشورمان و ایالات متحده آمریکا گفت: از یکسو نباید به این مذاکرات امید واهی داشت و از سوی دیگر نباید هم‌بطورکامل از آن مأیوس شد زیرا بطور مسلم، جمهوری اسلامی ایران هیچگاه انزلیتی به دشمن نخواهد داد.

امام جمعه موقت اصفهان خاطرنشان کرد آمریکا در تاریخ خود بارها نشان داده که به هیچ عهدهی وفادار نیست و نمونه‌های آن با اشاره به رفتار صهیونیست‌ها و دیگر جنایتکاران جهان تصریح کرد: فریب‌کاری و سلام است که در نهایت، آنها را نابود کند. او تصریح کرد ما هرگز به ظالمان اعتماد نمی‌کنیم، هرچند در

تغییر فصل‌ها از زمان جنگ جهانی اول بوده و به دلیل نبود و کم بود انرژی به اجرا گذاشته شده و در طول زمان‌ها هم اجرا شده و فرآیند تازه‌ای نیست، یادآور می‌شود: در طول سال زمان طلوع و غروب خورشید متفاوت است در نیمه دوم سال زمان طلوع و غروب خورشید دیرتر و نیمه نخست سال زودتر است. برای نخستین‌بار ساعت رسمی در ایران در سال ۱۳۵۶ به‌منظور بهره‌برداری بهتر از روشنایی روز و صرفه‌جویی در مصرف انرژی تغییر پیدا کرد، طبق مصوبه دولت وقت، ساعت رسمی کشور در تاریخ ۴ فروردین ۱۳۵۷ یک ساعت به جلو کشیده شد. این روند اما پس از انقلاب اسلامی، متوقف و اجرائی آن تا سال‌ها به فراموشی سپرده شد؛ اما به دلیل روند مصرف انرژی که از سال ۱۳۷۰ روبه‌افزایش رفت تغییر ساعت رسمی در دولت آقای هاشمی رفسنجانی اجرائی شد. اما در دولت نهم اجرائی تغییر ساعت رسمی کشور متوقف شد؛ اما مجلس هفتم با رد نظر دولت در مصوبه‌ای در مرداد ۱۳۸۶ مقرر کرد ساعت رسمی کشور هر سال در ساعت ۲۲ روز اول فروردین یک ساعت به جلو کشیده شده و در ساعت ۲۴ روز سی‌ام شهریور به حالت قبلی برگردد. این روند ادامه داشت تا این که در مجلس یازدهم، طرحی برای توقف اجرائی قانون تهیه و در اسفند ۱۴۰۱ تصویب شد که در نهایت در اردیبهشت ۱۴۰۲ به دولت ابلاغ شد و دولت سیزدهم آن را اجرائی کرد. موافقان اولویت بررسی تغییر ساعت رسمی در مجلس معتقد بودند که این لایحه فرصتی به دولت می‌دهد که بتواند درباره سقف ساعت کاری و تعطیلات پنجشنبه‌ها و در شرایط اضطرار، آلودگی هوا، ماه رمضان و غیره تصمیم بگیرد. مخالفان اولویت این لایحه نیز تأکید داشتند که دولت می‌تواند ساعت کار ادارات را تغییر دهد و برای این موضوع نیاز نیست که ساعت رسمی کشور تغییر یابد.

**ک موافقان تغییر ساعت رسمی در مجلس چه گفتند؟**
جبار کوچکی‌نژاد نماینده رشت در مجلس در مخالفت با این لایحه با بیان اینکه ضعف مدیریت در حوزه انرژی نباید به‌گونه‌ای باشد که به‌جای اصلاح آن، به تجوی عمل شود که با روح و روان مردم بازی در صحنه اظهار کرد: بنابراین باید بخش اقتصاد اصلاح و وزیر اقتصاد نیز هرچه سریع‌تر معرفی تا منجر به ثبات در بازار شود. غلامرضا میرزایی نماینده مردم بروجرد در مجلس نیز در مخالفت با این لایحه گفت: تنظیم ساعت در اختیار خود دولت است و دولت می‌تواند طبق قانون حضور کارکنان در دستگاه‌های مختلف را تنظیم کند و نیاز به این نیست که لایحه جدید در این باره بیان شود.

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir

### سرمقاله

### بازار طلا در برزخ ابهام

**ادامه از صفحه یک:** به همین دلیل، سرمایه‌گذاران باید با دیدی باز و تحلیلی قوی عمل کنند و قبل از هرگونه تصمیم‌گیری، باید به طور کامل عوامل مؤثر بر بازار طلا را بررسی کرده و تحلیلی دقیق از وضعیت فعلی بازار داشته باشند. همچنین سرمایه‌گذاران باید میزان ریسک‌پذیری خود را به دقت ارزیابی کرده و متناسب با آن، در بازار طلا سرمایه‌گذاری کنند. بازار طلا، همواره تحت تأثیر احساسات و هیجانات مردم قرار دارد. سرمایه‌گذاران باید از تصمیم‌گیری‌های هیجانی خودداری کرده و براساس منطق و تحلیل، عمل کنند.ار سوی دیگر سرمایه‌گذاری در طلا، تنها یکی از روش‌های سرمایه‌گذاری است. سرمایه‌گذاران باید به تنوع‌بخشی به سبد سرمایه‌گذاری خود توجه کرده و از سرمایه‌گذاری تمام دارایی‌های خود در یک بازار خاص خودداری کنند؛ این وجود سناریوهای مختلفی پیش‌روی آینده بازار طلا وجود دارد.

نخست؛ کاهش بیشتر قیمت و در صورتی که شرایط سیاسی و اقتصادی بهبود یابد و نرخ ارز کاهش پیدا کند، احتمال کاهش بیشتر قیمت طلا وجود دارد.

دوم؛ افزایش قیمت طلا که اگر روند معکوس شود یا یک شوک خبری به بازار وارد شود، ممکن است دوباره شاهد افزایش قیمت طلا باشیم. در نهایت، باید تأکید کرد که پیش‌بینی دقیق آینده بازار طلا، کار دشواری است. اما با توجه به موارد یاد شده، سرمایه‌گذاران می‌توانند ریسک سرمایه‌گذاری خود را کاهش داده و تصمیمات بهتری اتخاذکنند.

### خبر

## تأکید وزیر کشور بر مدیریت یکپارچه امور مربوط به مهاجران

در نشست مشترک کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی و شورای تأمین استان خراسان رضوی که با حضور وزیر کشور در مشهد برگزار شد، موضوعات کلیدی همچون ساماندهی اتباع خارجی، انسداد و هوشمندسازی مرز، اقتصاد مرز و تصویب لایحه سازمان ملی مهاجرت بررسی شد.

وزیر کشور در نشست مشترک کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی و شورای تأمین استان خراسان رضوی در مشهد گفت: لایحه سازمان ملی مهاجرت که دولت به مجلس ارسال کرده است که در صورت تصویب با واگذاری یک مدیریت واحد و یک پارچه به یک مجری، موجب ساماندهی بهتری در امور مربوط خواهد شد. اسکندر مومنی همچنین با اشاره به اهمیت امنیت مرزها افزود: انسداد مرز، شامل امداد دیوار و هوشمندسازی است که باید به‌صورت توافمان اتفاق بیفتد. وزیر کشور در ادامه خاطرنشان کرد: استمرار چنین مشکلاتی همراه با بازدیدهای میدانی منتهی‌المنطقه‌ای، برای تصمیم‌گیری‌ها، مؤثر است؛ از یک سو، مجلس به‌عنوان نهاد نظارتی از منقله بازدید می‌کند و از سوی دیگر، نکات مجریان میدانی نیز شنیده می‌شود. خروجی چنین تعاملاتی، افزایش امنیت و آرامش در جامعه خواهد بود.

## ارسال لایحه دوفوریتی اصلاح قانون بودجه سال ۱۴۰۴ به مجلس

دبیر هیئت دولت، از ارسال لایحه دوفوریتی دولت به مجلس برای کاهش مالیات ارزش افزوده کالاهای اساسی و دارو به یک درصد خبر داد.

سیدکامل تقوی‌نژاد گفت: این لایحه که در جلسه ۲۰ فروردین ۱۴۰۴ هیئت وزیران به تصویب رسید، باهدف کاهش مالیات ارزش افزوده واردات برخی اقلام اساسی و دارویی از ۱۱ درصد به یک درصد تنوین شده است. او افزود: بر اساس این مصوبه و به‌منظور تأمین امنیت غذایی، کنترل قیمت‌ها و حمایت از سلامت مردم، دولت تصمیم گرفت با کاهش مالیات ارزش افزوده واردات کالاهای اساسی، نهادهای دامی و کشاورزی، دارو، مواد اولیه دارویی، ملزومات پزشکی و شیرخشک مخصوص اطفال، گامی مؤثر در راستای کاهش هزینه‌های این اقلام بردارد. او افزود: این لایحه و با قید دو فوریت به مجلس شورای اسلامی ارسال شده و در آن پیشنهاد شده است که در صدر جزیه (۱) بند (ذ) تبصره (۱) قانون بودجه سال ۱۴۰۴، عبارت « مالیات ارزش افزوده» به متن قانون اضافه شود تا امکان کاهش دولت تأکید کرد این اقدام دولت در راستای سیاست‌های کلان اقتصادی و باهدف حمایت از اقشار مختلف جامعه، به‌ویژه در حوزه سلامت و تغذیه، انجام شده است. او ابراز امیدواری کرد که مجلس شورای اسلامی با بررسی سریع این لایحه، زمینه اجرای هرچه سریع‌تر آن را فراهم کند. تقوی‌نژاد همچنین از نمایندگان مجلس درخواست نمود، باتوجه‌به اهمیت این لایحه برای معیشت مردم و کنترل تورم در بخش کالاهای اساسی و دارویی، تشریفات قانونی را با سرعت و دقت به انجام رسانند. بر پایه این گزارش، این لایحه پس از تصویب در مجلس و تأیید شورای نگهبان، می‌تواند تأثیر قابل‌توجهی بر کاهش قیمت اقلام ضروری و بهبود دسترسی مردم به دارو و مواد غذایی داشته باشد.

www.esfahanemrooz.ir